

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**της 6/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή τρίτη (23^η) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολύγυρου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με **αριθ. 6/19-02-2024** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Ευαγγελίας Ασβεστά**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ** και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Αρβανίτης	Ευάγγελος	14	Καρατζοβάλη	Παναγιώτα
2	Σακελλάρης	Κατάκαλος	15	Γιώβου	Χαίδω
3	Αβέρη	Αικατερίνη	16	Καρανάσιος	Ευθύμιος
4	Λελεγιάνης	Γιάννης	17	Γκλάβας	Γεώργιος
5	Στεφανίδης	Παύλος	18	Ματέας	Γεώργιος
6	Σταμπουλίδης	Νικήτας	19	Συροπλή	Ευαγγελία
7	Τσιπινιάς	Δημήτριος	20	Καραφουλίδης	Αναστάσιος
8	Φαρδογιάννης	Βασίλειος	21	Αβέρη	Μαρία
9	Διαμαντουλάκη	Νικολέτα	22	Ζαγγίλας	Δημήτριος
10	Ταρκάσης	Ελευθέριος	23	Νικολαΐδης	Γρηγόριος
11	Ασβεστά	Ευαγγελία	24	Θεολόγης	Νικόλαος
12	Χριστίδου	Αιμιλιανή	25		
13	Τσίγκας	Αθανασιος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζωγράφος	Αστέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την τήρηση των πρακτικών.

Αριθμός θέματος : 17^ο	Μεταβολές σχολικών μονάδων της ΔΠΕ Χαλκιδικής 2024-2025 (Εξ αναβολής)
Αριθμός Απόφασης : 62	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 17^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Ευάγγελο Αρβανίτη, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Όπως είναι γνωστό, έχουμε την πρόταση από τον προϊστάμενο της Α/θμιας Εκπαίδευσης για τις μεταβολές των σχολικών μονάδων 2024-2025 με έγγραφό του από τις 11/11/2023. Η απάντηση – γνωμοδότηση του Δ.Σ. έπρεπε να αποσταλεί μέχρι τις 24/11/2023, κάτι που δεν έγινε από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή.

Στο προηγούμενο Δ.Σ. σας ενημερώσαμε ότι το ζήτημα αυτό έχει πάρει το δρόμο του γιατί το αρμόδιο υπηρεσιακό συμβούλιο (ΠΥΣΠΕ), έκανε αποδεκτή την πρόταση του προϊσταμένου. Παρόλα αυτά επειδή έχει μείνει σε εκκρεμότητα η δική μας απάντηση – γνωμοδότηση, είναι δέον να γνωμοδοτήσουμε.

Οι απαντήσεις – γνωμοδοτήσεις όπως ζητούνται από το έγγραφο αφορούν:

- 1) Γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου επί της πρότασης της Δ/νσης Π.Ε. Χαλκιδικής
- 2) Τη βεβαίωση ανάληψης δαπάνης λειτουργικών εξόδων από τις οικονομικές υπηρεσίες του Δήμου
- 3) Τη βεβαίωση δέσμευσης οικονομικών πιστώσεων από τις σχολικές επιτροπές του Δήμου

Ο Δήμος Πολυγύρου βεβαιώνει ότι μπορεί να εξασφαλίσει τη δαπάνη των λειτουργικών δαπανών καθώς επίσης και τις κτιριακές υποδομές όπου χρειάζεται.

Στη γνωμοδότηση επί της πρότασης της Δ/νσης Π.Ε. συμφωνούμε στην αναβάθμιση των σχολικών μονάδων που προτείνονται και διαφωνούμε στη συγχώνευση και υποβάθμιση των σχολικών μονάδων που περιέρχονται στην πρόταση.

Είμαστε αντίθετοι σε κάθε πρόταση που αφορά μεταβολές σχολικών μονάδων που εμπεριέχουν τον κίνδυνο να υποβαθμιστεί η ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης και να διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία τους.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Γνωμοδοτεί θετικά επί της πρότασης της Δ/νσης Π.Ε. στην αναβάθμιση του Δημοτικού Σχολείου Βραστάμων και του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου
- 2) Γνωμοδοτεί αρνητικά επί της πρότασης της Δ/νσης Π.Ε., για την συγχώνευση του 1^{ου} και 2^{ου} Νηπιαγωγείου Γαλάτιστας και του 1^{ου} και 2^{ου} Νηπιαγωγείου Ορμύλιας
- 3) Γνωμοδοτεί αρνητικά επί της πρότασης της Δ/νσης Π.Ε., για τον υποβιβασμό του Δημοτικού Σχολείου Γαλάτιστας και του Δημοτικού Σχολείου Ταξιάρχη

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 62/2024
Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 23-02-2024
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ